

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ БУДУЩИМ МАМАМ

Жительницы Приморского края, ожидающие появления малыша, могут обратиться за получением единого пособия. В настоящий момент меру поддержки получают 1 484 будущие мамы в регионе.

Как рассказали в региональном отделении Социального фонда России, одно из основных условий получения единого пособия беременным женщинам является постановка на учёт в медорганизации на ранних сроках – до 12 недели беременности. Обратиться за пособием женщина может после 12 недель беременности. В случае одобрения выплату назначат с месяца постановки на учёт, но не ранее шестой недели беременности.

Пособие будет поступать ежемесячно до рождения малыша, а после семья может продолжить получать меру поддержки до достижения ребенком 17 лет.

Размер выплаты варьируется в зависимости от доходов семьи и составляет 50, 75 или 100% от прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе. В Приморском крае в 2025 году это – 23 001 рубль.

«При оформлении единого пособия учитываются имущественная обеспеченность семьи и занятость родителей. Выплата предоставляется семьям со среднедушевым доходом, не превышающим величину регионального прожиточного минимума на душу населения. В Приморье в 2025 году этот показатель – 21 102 рубля. С начала года также было введено правило минимального дохода каждого трудоспособного члена семьи. Доход должен составлять не менее четырёх МРОТ, то есть не менее 89 760 рублей за 12 месяцев. Данное условие не распространяется на родителей, которые в расчётном периоде не работали по уважительным причинам, например, на многодетных мам», – рассказала руководитель отделения СФР по Приморскому краю Александра Вовченко.

Будущая мама должна иметь гражданство Российской Федерации и постоянно проживать в России. Также для получения пособия в Приморском крае важно наличие регистрации по месту жительства или месту пребывания в регионе. При отсутствии регистрации необходимо подтверждение фактического проживания в Приморье.

Заявление можно подать на портале Госуслуг, а также лично в МФЦ или в клиентской службе отделения Социального фонда по Приморскому краю. Если заявление подано в течение полугодия после рождения ребёнка, пособие назначается с месяца рождения. Если позже – с месяца обращения.

После назначения пособия женщина должна посещать своего врача на сроках 10-14 недель, 18-22 недели, 30-32 недели беременности. Если пропустить приём, то выплата будет приостановлена.

Помимо единого пособия отделение СФР по Приморскому краю предоставляет семьям единовременную выплату при рождении ребёнка, пособие по беременности и родам, ежемесячную выплату по уходу за ребёнком до 1,5 лет, а также материнский капитал и поддержку семьям военнослужащих по призыву.

ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА ОТКРОЕТСЯ 18 АПРЕЛЯ

Региональный этап всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» пройдет 18 апреля в девяти муниципалитетах Приморского края. Ежегодное событие объединяет соискателей и работодателей из разных отраслей промышленности: от малого и среднего бизнеса до больших корпораций благодаря национальному проекту «Кадры».

В прошлом году региональный этап всероссийской ярмарки трудоустройства собрал почти три тысячи соискателей. Для них представили около пяти тысяч вакантных рабочих мест, где более 300 человек нашли работу. В этом году работодатели представят порядка пяти тысяч вакансий. По традиции местами для встреч работодателей и соискателей станут кадровые центры «Работа России», центры занятости населения, учреждения культуры и образования.

Первый этап ярмарки охватит девять муниципалитетов Приморья: Владивосток, Уссурийск, Находку, Арсеньев, Партизанск, Лесозаводск, Дальнереченск, Кавалерово и Михайловку. Посетителей будут ждать 146 работодателей и почти пять тысяч вакансий.

Региональный этап всероссийской ярмарки вакансий стартует 18 апреля в 10.00 по адресам:

Владивосток, улица Светланская, 147, Дворец культуры профсоюзов; Уссурийск, улица Некрасова, 17, кадровый центр «Работа России»; Находка, улица Дзержинского, 1, Дом молодёжи; Арсеньев, улица Калининская, 1, музыкальный зал Дворца культуры «Прогресс»; Партизанск, улица Ленинская, 26, городской Дворец культуры; Лесозаводск, улица 9 января, 51, конференц-зал Центральной городской библиотеки; Дальнереченск, улица Ленина, 71-б, городская библиотека; Кавалерово, улица Арсеньева, 97, Центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания; Михайловка, улица Тихоокеанская, 56, кадровый центр «Работа России».

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

НА ЗАСЛОН ВОДЕ ФИНАНСОВ И КРАЙ НЕ ЖАЛЕЕТ

Работы по улучшению паводковой обстановки на территории Дальнереченского городского округа развернулись масштабные. В 2024 году за счет средств резервного фонда Приморского края были проведены работы по подъему дорожного полотна дороги-дамбы микрорайона Каменушка на 5 метров с общей стоимостью работ 50122549 рублей.

На устройство земляных насыпей в микрорайоне Дальнереченск-2, (ул. Солнечная), протяженностью 1071 метров (высотой 3,5 м. ширина 7 метров); и протяженностью 522 метра с устройством трубного перехода со шлюзовой камерой израсходовано 25 878 282 рубля; на устройство девяти шлюзов для регулирования уровня дождевых вод затрачено 9408174 рублей.

Смонтированы они на улицах Серышева,17, Новая,2, Белореченская,25, Красная,10, Красная,14, Шевчука,88, Краснофлотская, ул.Солнечная, ул. Полевая,40.

Затраты на проведенную реконструкцию пяти трубных переходов с заслонками составили 3969856 рублей.

Их местонахождение - ул. Первомайская, 1-Г, ул. Первомайская,3, ул. Первомайская,9, ул. Первомайская,87, ул. Дальнереченская,2.

Также проведено устройство земляной насыпи в районе улицы Чернышевского – протяженностью 145 метров, высотой 1,5 метров и устройство земляной насыпи в районе ул. Дальнереченская – ул. Октябрьская – протяженностью 200 метров, высотой 3 метра стоимостью этих работ 5195240 рубля.

На укрепление полотна дамбы ограждающей ДО-4 пикета № 4 (мкр. ЛДК) с устройством шлюза-регулятора

(ул. Юбилейная,13) затрачено 982040 рублей.

А на поднятии дорожного полотна к улице Солнечная, общей протяженностью 40 метров освоено 468000 рублей.

На отсыпку дамбы с увеличением высоты гребня и расширению ее проезжей части, а также работы по подготовке площадки для установки четырех насосов (ПНС) на полотне дамбы ДО-1 в районе ООО «Дальнереченский крупозавод» освоено 246237 рублей.

Производилась и подсыпка дорожного полотна улиц Производственная, Строительная, Заозерная, Пригородная, Речная, Зеленая, 2-я Степная, Гастелло, Кустарная, Репина, Пограничная, Зои Космодемьянской, Чайковского

Еще масштабнее работы, ведущиеся в этом году по устройству трубных переходов по адресам: ул. Архаринская, 2-Б, ул. Южная,1-А, ул. Южная,1-А, ул. Ворошилова, 116, ул. 2-я Степная, 19, ул. Железнодорожная, 26, хутор Попцово, ул. Проточная,1, ЛДК, ул. Производственная, 15-А, ул. Октябрьская,1, пер. Заречный,15, ул. Архаринская,51, ул. Кедровая,8, ул. Кустарная,32, ул.Постышева,32.

Адреса реконструкции шлюзов-регуляторов: ул. Серышева,17, ул. Береговая,4.

В плане капитальный ремонт трубного перехода по адресу: Первомайская,119 и реконструкция трубных переходов по адресам - ул. Каменушка,11 (Попцово), ул. Проточная,3.

Произведут замену трубного перехода - ул. Мира-ул. 50 лет Октября, двух трубных переходов по ул. Татаринцева,51, одного трубного перехода пер. Прямой,17.

В плане и устройство земляной защитной насыпи общей протяженностью 462 метра, высотой до 2,5 метров, от ул. Гарнизонная,122 до ул.Полтавская,136, также земляной защитной насыпи с устройством двух трубных переходов общей протяженностью 853 метров, в районе ул. Железнодорожная, Майская микрорайона Дальнереченск-2.

Будет сооружена земляная защитная насыпь общей протяженностью 2800 метра, высотой до трех метров в районе улицы 2-я Степная, ул.Производственная, ул. Тургенева, ул. Зеленая микрорайона ЛДК; защитная насыпь общей протяженностью 913 метров, высотой до трех метров, от улицы Красная до ул. Южной вдоль реки Белой.

Идет подготовка площадки под насосные станции в микрорайоне Каменушка.

Будет и уличное освещение с подведением линий электроснабжения под насосные станции в микрорайоне Каменушка и ЛДК.

Состоится и углубление русла протоки реки Большая Уссурка земснарядом от улицы Павлика Морозова до ул. Первомайская,1-Г, протяженностью 2100 метров и реки Белая, от улицы Пионерская - ГСЖ «Маяк», протяженностью 700 метров.

Работы ведут – краевое государственное бюджетное учреждение Управления по эксплуатации и капитальному строительству гидротехнических сооружений Приморского края, ООО «Вектор», поисково-спасательный отряд №4 в г.Дальнереченске Приморской краевой поисково-спасательной службы; ООО «Эгида».

Наш корр.

МЫ И НАШИ ДЕТИ

ЕСЛИ В ДРУЗЬЯХ У ТЕБЯ - КНИГА

В ряду «книжных» праздников неделя детской книги стоит особняком: время её появления приходится на самый тяжелый период в истории нашей страны – Великую Отечественную войну.

Инициатором праздника Детской книги был замечательный детский писатель, сценарист Лев Абрамович Кассиль.

Центральная городская библиотека ежегодно принимает участие в Неделе детской книги. Благодаря этому мы получили видеозапись «Неделя детской книги: история с продолжением» от Региональной государственной детской библиотеки. Наши читатели смогли увидеть, как рождался такой важный праздник с участием С.Я. Маршака, С. Михалкова, А. Барто и других детских писателей.

В нашей библиотеке стало доброй традицией в последнюю неделю марта собираться вместе, чтобы еще раз прикоснуться к тайне тайн, Ее Величеству Книге. Ежегодно мы посвящаем Неделю детской книги каким-то значимым для нашей страны и города событиям, но чаще всего детским писателям-юбилярам.

В этом году она была посвящена творчеству замечательной приморской писательницы, поэтессы, недавнему гостю нашего города и нашей библиотеки – Елене Анатольевне Динисюк и ее дочери Ангелине Викторовой, продолжательницы благородного дела своей матери.

24 марта состоялась открытие Всероссийской недели детской и юношеской книги. Участниками этого праздника стали ребята, посещающие пришкольный лагерь МБОУ «СОШ №6».

На нем звучали стихи, песни, сценки по мотивам произведений этих детских писательниц. Особый восторг у ребят вызвал мультфильм «Чудеса настоящей дружбы» по мотивам сказки «Истории из старой шкатулки или приключения в королевстве Цифроландия».

Волонтер из волонтерского центра «Поколение Readers» Лиора Плотникова прочитала стихотворение Андрея Сметанина «Бумажный корабль по имени Книга» и пригласила присутствующих искать приключения в мире книг.

Ребята совершили увлекательное путешествие и по книгам приморской писательницы Людмилы Петровны Берестовой, жительницы города Лесозаводска, писавшей стихотворения и прозу для детей. Все ее пять книг для детей: стихи, рассказы, сказки были подарены автором нашей библиотеке.

Не менее интересными и содержательными были знакомства с творчеством Татьяны Александровны Сабановой и Нины Александровны Гречухиной. Их стихи – светлые и солнечные, тёплые и радостные, простые и искренние, весёлые и грустные, и все они – очень добрые.

Татьяна Александровна Сабанова и Нина Александровна Гречухина также изготавливают книги для слабовидящих и слепых детей и дарят эти книги краевой библиотеке для слепых. Мероприятие сопровождалось мультфильмами, которые создала ученица МБОУ «Лицей» Татьяна Тарабарина. Запоминающимся оказался и заключи-

тельный день «книжной недели». Состоялось знакомство ребят с творчеством нашего земляка, талантливого поэта Анатолия Тихоновича Енина. Анатолий Тихонович очень любил дарить книги детям, поэтому каждый ребенок унес с собой листочку с его стихотворением и подписью.

Знакомство детей с книгой мы продолжили в Международный день детской книги, второго апреля.

В рамках Межрегиональной акции-2025 «Улыбка ясная природы», посвященной 105-летию со дня рождения Николая Ивановича Сладкова в Центральной городской библиотеке прошел единый день чтения для детей старших и подготовительных групп детских садов «Красная шапочка» и «Звездочка».

Задолго до дня этого мероприятия воспитатели начали чтение книг Н. Сладкова в группах детских садов. По прочтанию рассказов ребята рисовали рисунки, которые были размещены на выставке. Николай Сладков очень быстро распознавал следы животных, вот и ребятам было предложено побывать в роли следопытов.

Ученики 3«в» класса МБОУ «Лицей», под руководством школьного библиотекаря-педагога Татьяны Анатольевны Янтуриной, подготовили и показали детям сценки по произведениям Николая Сладкова «Еж и черепаха», «Еж и лисица», «Барсук и медведь». Татьяна Анатольевна – человек творческий, талантливый. Сама написала эти сценарии, подобрала группу детей, изготовила кукол, необходимых для сценок. Роли исполнили Софья Василец, Анастасия Кондратенко и Ростислав Головатюк.

Сотрудники библиотеки благодарят учителей и воспитателей, принявших участие в подготовке и проведении книжных праздников. Выражаем благодарность Лиоре Плотниковой волонтеру из волонтерского центра «Поколение Readers», которая всегда готова прийти нам на помощь в проведении мероприятий.

Е.И. Головатюк, ведущий библиотекарь детского абонемента Центральной городской библиотеки.

